

Zamawiający:

Stowarzyszenie Przyjaciół Chorych „Hospicjum” w Gliwicach, z siedzibą przy ulicy Daszyńskiego 29, 44-100 Gliwice, wpisane do rejestru stowarzyszeń Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Gliwicach X Wydział Gospodarczy KRS: 1834, NIP: 631 21 99 262

Osoba do kontaktu: Bożena Niemczynowicz tel. 608 010 356, 32 /231 04 02

e-mail: biuro@hospicjum.gliwice.pl,

strona internetowa: www.hospicjum.gliwice.pl oraz <https://hospicjum-gliwice-pzp.ezamowienia.com>

strona internetowa na której udostępnione będą dokumenty zamówienia, zmiany i wyjaśnienia treści swz: www.hospicjum.gliwice.pl oraz <https://hospicjum-gliwice-pzp.ezamowienia.com>

strona internetowa prowadzonego postępowania (platforma postępowania):

www.hospicjum.gliwice.pl oraz <https://hospicjum-gliwice-pzp.ezamowienia.com>

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

Ogłoszenie o zamówieniu na świadczenie usług cateringu – usługi społeczne.

„Świadczenie usług w zakresie przygotowywania i dostarczania posiłków w systemie cateringowym dla Stowarzyszenia Przyjaciół Chorych „Hospicjum” w Gliwicach, ul. Daszyńskiego 29, 44-100 Gliwice”.

Niniejszym działając na mocy art. 135 ust 1 pzp Zamawiający przedstawia poniżej odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w toku postępowania.

Celem usunięcia wszelkich wątpliwości kolejność niniejszego pisma jest następująca: *a) treść pytania, b) odpowiedź Zamawiającego, c) informacja czy odpowiedź prowadzi do zmiany SWA lub zmiany terminu składania ofert.*

Pytanie 11: Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności dotyczących II śniadania, podwieczorku i posiłku nocnego, ponieważ Zamawiający w załączniku nr 3 do umowy przedstawia wymagane ilości gramowe w/w posiłków w pozycji tabeli nr 32 i 34 natomiast w odpowiedzi z dnia 12.07.2021 nr.8 podaje iż nie przewiduje II śniadań i podwieczorków dla podopiecznych. Biorąc pod uwagę powyższe prosimy również o podanie średniej ilości diet wymagających stosowanie w/w posiłków.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje wyłącznie: I śniadanie, obiad i kolację. Pozycje nr 32 i 34 w załączniku nr 3 do umowy stanowią omyłkę pisarską. Zamawiający nie przewiduje prowadzenia diet.

Zmiana treści SWZ/Zmiana terminu składania ofert: bez wpływu

Pytanie 12: Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załączników do SWZ w formie edytowalnej.

Odpowiedź: Zamawiający udostępni załączniki do SWZ w formie edytowalnej.

Zmiana treści SWZ/Zmiana terminu składania ofert: bez wpływu

Stowarzyszenie Przyjaciół Chorych
„HOSPICJUM” w Gliwicach

PREZES ZARZĄDU
mgr Małgorzata Szymczyk